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У роботі студентської профспілкової конференції взяв участь ректор НТУ «ХПІ» професор
Л.Л. Товажнянський. Його виступ був присвячений, у першу чергу, виконанню з боку
керівництва університету колективної угоди між адміністрацією та первинною
профспілковою організацією студентів, укладеної 25 березня 2011 року.
Угода включала 7 розділів, за 28 пунктів яких відповідала адміністрація. Всі ці пункти
виконані.
Ректорат дотримується загальних положень угоди. Так, наприклад, профспілковому комітету
в безкоштовне користування надані приміщення з обладнанням та засобами зв’язку;
зберігається порядок безготівкового утримання членських профспілкових внесків.
За погодженням із профспілковим комітетом приймаються рішення, що стосується студентів,
а голова студентської профспілки та її представники є членами Вченої ради та конференції
трудового колективу. Адміністрація університету надає студентам додаткові учбові відпустки
за сімейними обставинами (укладання шлюбу, народження дитини тощо). Студентам, які
мають дітей, надається можливість навчання за індивідуальним графіком за наявності
високих показників у навчанні.
Разом із профспілковою організацією ректорат дбає про соціальний захист студентів, які
його потребують. Це, наприклад, пільги при оплаті за мешкання в гуртожитку. У повному
обсязі і своєчасно виплачується стипендія (двічі стипендія затримувалась із незалежних від
університету обставин). Із профкомом узгоджуються кандидатури студентів, що висовуються
на здобуття іменних стипендій тощо.
Із загальноуніверситетського бюджету на утримання санаторію-профілакторію в 2013 році
витрачено 1 млн.600 тис. грн., із Фонду соціальної допомоги студенти отримали премії на
загальну суму 4284 тис. грн., матеріальну допомогу – 537,4 тис. грн., надбавки до стипендії
старостам – 790 тис. грн. У квітні 2014 року проіндексована стипендія, на що було витрачено
понад 69 тис. грн.
Однією з важливих турбот ректорату є покращення житлово-побутових умов у гуртожитках.
Ректор навів цифри фінансових витрат на ремонт приміщень гуртожитків у 2013 році –
загалом 785 тис. грн.
Він відзначив також велику роль профспілкового комітету в організації відпочинку студентів,
розвитку їх творчих нахилів. Разом ректорат і профком вирішують безліч проблем,
допомагаючи успішній роботі Палацу студентів, у 23 колективах якого творчо працюють
понад 1100 учасників. 5 колективів завоювали почесні звання народних. Це ансамбль
скрипалів «Експромт», камерний оркестр «Крещендо», камерний хор ім. Петросяна, вокал-
шоу-бенд «Сузір’я», ансамбль сучасного танцю «Тріумф».
У справі оздоровлення і спортивно-масової роботи адміністрація університету створює
максимально сприятливі умови для розвитку й відпочинку студентів. Абонементи для занять
у спортивних секціях та плавальному басейні вони придбають за 50-відсоткову вартість.
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Така турбота сприяє масовості та результативності занять спортом, учасниками Спартакіади
університету стають щороку тисячі студентів. Видатними є спортивні досягнення політехніків
на різноманітних змаганнях найвищого рівня – обласних, всеукраїнських, європейських та
світових. Протягом 2012–2014 років студенти НТУ «ХПІ» здобули 89 золотих, 116 срібних,
124 бронзових медалей. Це значний вклад у покращення іміджу університету.
Ректор зупинився також на оцінці діяльності НТУ «ХПІ», яку дають йому численні рейтинги.
За даними більшості з них наш університет посідає передові позиції в Україні і досить гідні –
в світовій системі вищої освіти.
Світовий рейтинг QS включає НТУ «ХПІ» до числа університетів 700+, відводячи йому 4
місце серед українських вузів. За рейтингом наукометричної бази даних SCOPUS до 10
кращих вузів України разом із університетами ім. Шевченка, КПІ, Каразіна. Називає SCOPUS
і окремих науковців, чиї праці викликають найактивніший інтерес вчених, на чиї публікації
найчастіше посилаються читачі наукових видань. До ТОР 100 науковців України за
напрямком «Фізичні та технічні науки» відносить рейтинг доктора фізико-математичних наук
М.В. Москальця (кафедра фізики металів та напівпровідників).
Виступаючи на конференції, ректор відзначив великі заслуги кращих студентів, які своїми
досягненнями сприяють зміцненню авторитету НТУ «ХПІ». Університет пишається своїми
представниками – переможцями ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових
робіт 2013 року. Вони здобули НТУ «ХПІ» перше місце серед вузів України.
Багато нагород завоювали політехніки і в ІІ етапі Всеукраїнської студентської олімпіади
2013-го, взявши участь у 34 олімпіадах. 20 із них проводилися з навчальних дисциплін, 14 –
за напрямками та спеціальностями. Призові місця в 24 олімпіадах здобули студенти 16
факультетів, найбільше переможців навчається на ТМ, КІТ, ІФ, НТ факультетах.
У нашому університеті проводився ІІ Всеукраїнський тур 6 олімпіад – з навчальних
дисциплін «Німецька мова», «Електротехніка», «Економічна теорія», та за напрямками і
спеціальностями «Інформатика», «Системне програмування», «Інтелектуальна власність».
І в VII Харківському регіональному конкурсі студентських наукових робіт 2014 року
переможцями стали 18 політехніків.
З 2003 року НТУ «ХПІ» є співорганізатором Харківського обласного туру Всеукраїнського
конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді.
У його фіналі змагалися 8 найкращих інноваційних робіт. У номінації «Соціальний проект»
перше місце отримала робота студенток кафедри стратегічного управління А. Кишкинової та
Д. Тонкопєєвої. Третє місце в номінації «Виробництво, сфера послуг і торгівля» завоювала
студентка кафедри стратегічного управління Є. Буцай.
Є значні успіхи студентів і на міжнародному рівні. Студенти кафедри стратегічного
управління А. Кишкинова, Д. Тонкопєєва, С. Козяр, Б. Чуйко зайняли перше місце в
Міжнародному конкурсі бізнес-планів 2013 р., організованому Університетом Хартфорда і
Барні школою бізнесу із США. Координаторами проекту їх бізнес-плану «Надання послуг зі
створення систем збору і очищення питної води» були завідувач кафедри стратегічного
управління професор І.В. Кононенко та асистент К.С. Букрєєва.
Всього в цьому конкурсі брали участь 18 команд із 4 країн – США, Тайвань, Фінляндія,



Україна.
Перше місце зайняли студенти факультету транспортного машинобудування Д. Мухін і Д.
Татаринова у Міжнародному конкурсі молодіжних проектів «Надай форму майбутньому!»
(вересень 2013 р., м. Москва, Росія). Ці ж студенти стали переможцями V Міжнародного
студентського конкурсу з комп’ютерного моделювання АСКОН-2013 (листопад 2013 р., м.
Чернігів).
Ректор університету виголосив подяку студентству, яке представляли делегати конференції,
за творче навчання, активну участь у громадському житті вузу і висловив упевненість у
подальшій успішній співпраці адміністрації НТУ «ХПІ» та студентської профспілки.


